

# Útmutató a szövetségi választáshoz



**X**  
*It's Our Vote*

Látogasson el az [elections.ca](https://elections.ca) címre a szavazáshoz szükséges hivatalos információkért.

1-800-463-6868 / [elections.ca](https://elections.ca) / TTY 1-800-361-8935

# Szavazók ellenőrzőlistája



**Bizonyosodjék meg, hogy regisztrálva van jelenlegi lakcímén**



**Figyelje szavazóknak szóló információs kártyáját a postaládájában**



**Tervezze be a szavazást**



**Derítse ki, hogy kik a jelöltek az Ön szavazókörzetében**



**Hozzon magával személyazonossági iratot, amikor szavazni megy**



**Kijelölt szavazóhelyiségében a szavazás napján**



**A kijelölt szavazóhelyiségében előzetes szavazási napokon**



**Bármelyik Kanadai Választási Hivatalnál Kanada egész területén (határidők vonatkoznak)**



**Posta útján: látogassa meg a [elections.ca](https://elections.ca) címet, hogy megtudjon többet (határidő vonatkozik)**

Ez az ismertető füzet több nyelven is rendelkezésre áll az [elections.ca](https://elections.ca) címen. További formátumokért, mint például, vakírás, nagybetűs és DAISY, hívjon minket.

# Szövetségi választás lesz ezévben

**Bizonyosodják meg, hogy regisztrálták Önt, hogy kapjon egy szavazóknak szóló információs kártyát**

Voter Information Card	Carte d'information de l'électeur	Elections Canada	
<p><b>Federal Election 2019</b></p> <p><b>To vote, you must:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• be a Canadian citizen</li> <li>• be at least 18 years old on election day</li> <li>• prove your identity and address</li> </ul> <p>Visit <a href="http://elections.ca">elections.ca</a> to know what ID is accepted.</p> <p>Bring this card with you, along with ID, to make the voting process easier.</p> <p><i>It's Our Vote</i></p>	<p><b>Élection fédérale 2019</b></p> <p><b>Pour voter, vous devez :</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• être citoyen canadien</li> <li>• avoir au moins 18 ans le jour de l'élection</li> <li>• prouver votre identité et votre adresse</li> </ul> <p>Visitez <a href="http://elections.ca">elections.ca</a> pour connaître les pièces d'identité acceptées.</p> <p>Apportez cette carte et vos pièces d'identité pour faciliter le vote.</p> <p><i>C'est notre vote</i></p>	<p>Incorrect name or address? Check your registration at <a href="http://elections.ca">elections.ca</a>.</p> <p>Nom ou adresse incorrects? Vérifiez votre inscription à <a href="http://elections.ca">elections.ca</a>.</p>	
<p><a href="http://elections.ca">elections.ca</a></p>		<p>To the Elector : DOE, JOHN 123 MAIN STREET ANYTOWN ON K1A 5T7</p> <hr/> <p>À l'électeur : DOE, JOHN 123, RUE MAIN ANYTOWN ON K1A 5T7</p> <p>3512 003 0 96</p>	

**Ha Ön regisztrálva van,** akkor posta útján fogja megkapni a szavazóknak szóló információs kártyát, miután a választásra való felhívást kihirdetik. Ez közli Önnel, hogy hol és mikor szavazhat. Hozza magával ezt a kártyát egy elfogadott személyazonossági irattal együtt, amikor szavazni megy, hogy könnyebb legyen a szavazás folyamata.

**Ha nem kap kártyát, vagy helytelen információt talál rajta,** akkor lehet, hogy nem regisztrálták Önt, vagy szavazói információja elavult lehet. Látogassa meg az [elections.ca](http://elections.ca) címet vagy hívjon fel minket az **1-800-463-6868**-os telefonszámon regisztrálása ellenőrzése és frissítése végett. Akkor is regisztráltathatja magát, amikor szavazni megy.

**Hogy regisztráltassa magát és szavazhasson a szövetségi választáson, a következőknek kell teljesülniük:**

- kanadai állampolgár
- legalább 18 éves a választás napján
- bizonyíték személyazonosságára és címére

# A szavazás módjai

**Szinte bármikor szavazhat a választási időszakban.**  
Válassza ki az Ön számára legmegfelelőbb szavazási opciót\*

## 1 A választás napján

Kijelölt szavazóhelyisége 12 órán át nyitva lesz (a nyitvatartási órák eltérhetnek tartományonként).

## 2 Az előzetes szavazási napokon

Kijelölt szavazóhelyisége  
9:00 órától 21:00 óráig lesz nyitva a választási napot megelőző héten  
pénteken, szombaton, vasárnap és hétfőn.

## 3 Bármelyik Kanadai Választási Hivatalnál Kanada-szerte

Fáradjon be bármelyik Kanadai Választási Hivatalba a választás előtti keddet megelőzően 18:00 órakor. Egy speciális szavazási eljárással fog szavazni. Miután a választásra való felhívás elhangzik, látogassa meg az **elections.ca** címet, vagy hívjon fel bennünket telefonon, hogy megtaláljuk az Önhöz legközelebb eső irodát.

## 4 Posta útján

Látogassa meg az **elections.ca** címet, vagy hívjon fel bennünket, hogy megtudjon többet.  
Határidők vonatkoznak.

Ellenőrizze **szavazóknak szóló információs kártyáját**, hogy Ön mely napokon, hol és mikor szavazhat.

# Személyazonosító dokumentum a szavazáshoz

Három választási lehetősége van, hogy bizonyítsa személyazonosságát és címét.

## 1. opció



**Mutassa be a következő személyazonosítók egyikét**

- jogosítványa
- bármely egyéb, a kanadai kormány által kiadott kártya (szövetségi, tartományi/territoriális vagy helyi) fényképével, nevével és jelenlegi címével

**vagy**

## 2. opció



**Mutasson be két személyazonosító dokumentumot**

Mindkettőnek tartalmaznia kell a nevét és legalább egynek a jelenlegi címét.

**Példák:**

- szavazóknak szóló információs kártya és banki kimutatás
- közüzemi számla és diákigazolvány

+



**Nem rendelkezik ezekkel? Nem baj!**

Vannak egyéb elfogadott személyazonosító dokumentumok.  
A teljes listát az [elections.ca](https://elections.ca) címen találhatja.

**vagy**

## 3. opció



**Ha nincs személyazonosító dokumentuma**

Akkor is szavazhat, ha nyilatkozik személyazonosságáról és megadja a címét írásban és ha valaki, aki ismeri Önt, és aki az Ön szavazóközterébe tartozik, igazolja az Ön kilétét.

A kezesnek bizonyítania kell személyazonosságát és címét. Egy illető csak egy személy személyazonosságát igazolhatja (kivéve a krónikus ápolási intézményben lakók esetében).

+



# Hozzáférés



**Az összes választót kijelölik szavazóközrtekhez a választás napjára és az előzetes szavazási napokra.** Miután elhangzik a szavazásra való felhívás, bizonyosodjék meg a következőképpen, hogy kijelölt szavazóhelyisége kielégíti hozzáférési szükségleteit:

- ellenőrizze a szavazóknak szóló információs kártyáját;
- adja meg a postai irányítószámát a Szavazóknak szóló információs szolgáltatás kockában az **elections.ca** címen; vagy
- hívjon fel bennünket az **1-800-463-6868-as** vagy az **1-800-361-8935-ös (TTY) telefonszámon**.

Ha aggálya van kijelölt választóhelyisége elérhetőségével kapcsolatban, hívjon fel bennünket telefonon.

Szavazási segítség előzetes kéréséhez, beleértve idegen nyelvű és jelbeszéd tolmácsolást, hívja fel a Kanadai Választási Hivatalt választóközrteében a választási napot megelőző kedden 18:00 órakor.

## A szavazást segítő eszközök és szolgáltatások a választás napján:

**Nagyobb szavazócédula a jelöltek nevének nagyobb nyomtatásával**



**Nagyítók (4x)**

**Nagy méretű nyomtatás és a jelöltek braille listája**



**Nagy markolatú ceruza**

**Tapintható és braille szavazási mintanyomtatvány**



**Segítség szavazócédulája bejegyzésére**

**X**  
*It's Our Vote*